Yuuter OLL Ne4 r.

benrog




- Y10 Ha3bIBaeTCA OTHOLWEHMEM ABYX
OTpEe3KOoB?

- B KaKOM c/ly4ae roBopAiT, YTO OTPE3KMU

AB 1 CD nponopunoHasibHbl oTpe3KkaM A:B:
u CiD.?

- lanTe onpeaeneHue noAobHbIX
TpeyroJjibHMKOB.

- ChopMynimpymte npmsHaku noaobus
TPeyroJibHUKOB.

- ChopmynmpymnTe yTBEpKaAeHHE O
NPOMNopLUUOHAJIbHbIX OTPEe3Kax B
NPAMOYroJibHOM TpPeyroJibHUKe



¥

- Hamgute BD ? * i

- Bbipa3uTte u3
paBeHcTBa DC ?



- MocTponTe yron pasHbIU
NaHHOMY

- NocTpoute MmeamnaHy AM AABC
-MocTponTe npamyuo,
napanaenbHyto ctopoHe AB AABC
M NPOXOAALLYIO Yepe3 TO4YKy C




-B yeM 3aKl04aeTca MeTtoA

NOCTPOEHUA PUTryp METO40M
noaooma?

- CKOJZIbKO U KaKue 3Tanbl
BKJ/IlOMAlOT B ce6a 3aJayMm Ha
NOCTPOEeHUA?



*3apgava 1.
[MocTponTtb TpeyroabHMK ABC
no yray A,O0THOLUEHUIO CTOPOH
AB : AC=2: 11 pacCTOAHUIO
OT TOYKM nepeceyeHus
MeanaH ao seplinHbl C.
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lNocmpoeHue:

a) MocTponTtb yron A, paBHbIM oc,
6) Ha ctopoHax yrna A oTn0XnTb
otpe3ku AC1 1 AB1TaK, 4to AB1 :
ACi=2:1.

B) [lOCTPOUTL TOYKY nepecevyeHums
MeauaH TpeyrosibHMK AB1C1 -
TOuKy O1.

r) Ha ny4ye O1Ci1 OTNOXUTD
oTpe3oK O1E, paBHbIM m.

A) NMocTtpontb npamyio EC,
napanjenbHylo MmegmaHe AM1
TpeyrosbHuKa AB1C1C = EC N AC..
e) Yepes Touky C npoBecTu
npamyto CB, napannenbHyto CiB1,
CBNAB1 = B.

TpeyronbHuk ABC - UCKOMBIN.




Zokazamesibcmeso:

a) B tpeyronbHuke ABC £A = oc,
6) AB : BC =2 : 1, Tak Kak AABC ~
AAB:.C: no gByM yranamM — TaK Kak
AB::AC: = 2: 1 no NnoCTpoeHuio ,TO
AB: AC=2:1.

B) O - TOYUKa nepece4yeHus
mepmaH TpeyrosibHUMKa ABC, Tak
Kak ecam B:-M: = M:Ci, To BM = MC
(AAB:M:~AABM,AAM.C.~AAMC).

r) OC =m, tak kKak O-E =m, a

O.0CE napannenorpamm no
NOCTPOEHMIO.

TpeyronbHuk ABC

YA 0B/NE€TBOPAET BCEM YCJ/IOBUAM
3agauum, caegoBaTesibHoO,
TpeyrosibHUK ABC - UCKOMbIN.



*3apayva 2 (Ne 588)

MocTpouTte TpeyronabHuK ABC no
yrny A u MegmaHe AM, ecau
M3BecTHo, 4Yto AB : AC = 2 : 3.




/laHo:

LA = oC,

AM = m,

AB : AC =2 : 3.
[locTpOUTD:
AABC




lNocmpoeHue:
a) Moctpoutb LA = cc

6) Ha ogHOM 13 CTOpPOH yrna A
OTJ/IOXXUTb 2 OAMHAKOBbIX
OTpe3Ka, a Ha ApYrom 3 Takux
¥Xe oTpe3Ka, coeguHUTb FN

B) Hantn cepeauHy NF
r) Ha nyye AO - oTpe3oK AM = m

A) Yepes M ctpoum npsamyio |
napannesibHyio NF

e)INAF=C, [N AN =B.
TpeyronbHMK ABC - MICKOMBIMN.



Zlokazamesibcmeso:

a) AANF ~AABC, (LA -
oo6wmn ,ZABC = ZANF npu
NF | | BC u cekywen AB)
6) NO = OF (no
NOCTPOEHMUIO)

B) BM = MC, T.e. AM -




*3apayva 3 (Ne589)
[MocTpouTte TpeyrosbHMK ABC
no yrny A u ctopoHe BC,

ecJi1 u3BecTHo, 4yto AB : AC
=2:1.







[MOCTPOEHMUE:

A) ZA = oc

B) AB. = 2 PQ

B) AC.=PQ

M) C:B. = M

/1) YEPE3 TOYKY B
MPOBEAEM MPAMYIO,
NAPAJIIEJIbHYIO AC. ,
BB.| | AC:

E) YEPE3 TOYKY B
MPOBEAEM MPAMYIO,
NAPAJIJIE/IbHYIO C.B;,
BC | | B.C:

A ABC - MCKOMbDIUN.




Jlokasamesibcmeo: 3%

1)¢A= o
2)T.K. BC | | B2C1 1 B2B | | C1C, TO
YyeTbipexyroabHUK BCCiBz2 -
napajizie/iorpamm, M nosTtomy BC =
CiB2, @ sHa4y4T, cTopoHa BC
TpeyroabHuKa ABC paBHa gJaHHOMY
OTPE3KY
3) 7. K. BC | | B1C1, TO AB/AC =
AB1/ACi = 2/1.

Takum obpasom, TpeyrosabHuK ABC
Y/ 0B/IETBOPAET BCEM YCAOBUAM
3a4a4M.

Ecamu paHHbIX Yroa He ABAAETCA
PasBepPHYTbIM, TO 3a4a4Ya UMEEeT
@AUHCTBEHHO® pPeleHHUe.

B1

B2



*3apgava 4.






lNocmpoeHue:

a) NMoctpontb AABD, B
KotopoMm £D =90°, BD
=m, AD =n.

6) NMpoBecTn NpaAMyIo
BC Tak, yto BC_| AB.
B) Ha ny4ye CA
OT/10}KUTb oTpe30K CK,
PaBHbIM M

r) DK - uckombin
OTpe30K.

3agavya He uMmeet
peweHna, ecam m<n.







